
                       

Zakon Življenja 4 - Sedem svetlobnih gostot 4-7

Četrta, peta, šesta in sedma raven svetlobne gostote

Med spoznavanjem Zakona Enega po Raju, še posebej potem, ko sem se privadila

na njegovo visoko duhovno izrazoslovje,  je kot  bi  mi  s  čopičem izrisal  Podobo,

Smisel in navodila Življenja, ki sem jih pogrešala v splošni ponudbi znanja. Nešteto

večerov  sem  preležala  na  jasi  na  robu  gozdu  in  gledala  te  čudovite  zvezde.

Vprašanja so tiho vrela v meni, ne da bi takrat vedela, da se bodo nekoč vrnila z

odgovori.  Ni to, da bi mi šele to čtivo razjasnilo pojme, Njegovo sporočilo je le

otipljivo razgrnilo to, kar sem vedela brez imenovanja. Niti nisem imela koherentne

strukture znanja, ki vse zaokroži in med seboj poveže. 

Z  Zakonom  Enega  sem  zorela  kar  nekaj  časa,  zaradi  tega  tudi  več  mesečna

prekinitev od zadnjega prispevka na temo Zakona Življenja. Kdor bi raziskoval, bi

spoznal, da je o tem tako malo in tako površnega znanja, da sem se bila prisiljena

popolnoma obrniti  vase, da bi lahko uresničila naiven navdih, s katerim sem se

podviga  lotila.  Nameravala  sem  se  poglobiti  v  preprosto  energijsko  dinamiko

Življenja  z  12  zakoni,  od  zakona  Enega,  vibracijskega,  korespondenčnega,

relativnega  zakona,  zakona  vzroka  in  posledice,  polarnosti,  spola,  časovne

usklajenosti itd., a sem med delanjem ugotavljala, da temu manjka kontekst.   

Premalo je, da si v živo predstavljate, kako denar prši na vas in ste zanj hvaležni,

kot  da  ga  že  imate  in  ga  boste  prejeli,  če  je  denar  tisto,  kar  želite.  Tovrstna

manipulacija  z  zakonom  Življenja  je  izjemno  škodljiva  in  ustvarja  negativne

posledice  zaradi  preprostega  nerazumevanja  dinamike  Svetlobe,  ki  piše  Zakon

Življenja. Kadar koli  si  nekaj želite, vseeno kaj, izhajate iz energijskega dejstva,

katerega Svetloba edino razume, da tega nimate, za povrhu pa še hinavčite, ker ne

morete  biti  hvaležni  na  pamet  za  nekaj,  česar  nimate.  Kar  torej  ustvarjate  je

pomanjkanje in neiskrenost. 
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Zato  pravim,  da  se  spoznavanju  zakona  približujemo  od  daleč  in  začenjamo

spoznavati dinamiko Svetlobe v njenem najširšem pogledu, da bi se lahko umestili v

Celovitost  in  se  znova  utirili  v  vaše  najvišje  in  edino  poslanstvo,  ki  ga  ljudje

začenjamo spoznavati in uresničevati tudi kot kolektiv. Ne bodo ga prepoznali vsi, a

vsi imamo enake možnosti, da se odločimo za Svetlobo zdaj, ko smo že vstopili v,

za oktavo, višjo vibracijsko okolje. 

Četrta raven svetlobne gostote... poraja ljubezen in razumevanje. Povezana je s

srčnim vrtincem, zelenim žarkom in preobražanjem kemičnega telesa v svetlobno

telo s frekvenco 639 Hz. To je frekvenca ozdravljenja. Zaradi planetarnega prehoda

na višjo vibracijsko raven pred 11 leti,  je Zemlja postala gostoljubna svetlobnim

telesom.  Kakšna  čudovitost!  Čeprav  smo  na  začetku  četrte  ravni,  ki  še  ni

manefestirana navzven, je prebujajoča zavest med ljudmi očitna. 

Prehod lahko razbirate iz dramatičnih preobratov, ki nasičujejo človeško družbo od

70-ih,  tudi  že  od  60-ih  let  dalje  in  so  dela  prebujajoče  ljubezni;  od  spolne

renesanse, osvoboditve zatiranja žensk, manjšin in ras,  do zavedanja o globalni

korupciji in senčni plati naše družbe, ki je leta 2012 podrla vse zadržke in človeštvo

neustavljivo postavila na pot samo-vladarstva Ljubečih. Zadnja tri koronska leta pa

so povezala ljudi bolj kot karkoli drugega v znani človeški zgodovini in dobesedno

odprla  nebo nad nami,  da prvič  po tisočletjih  nevedenja in teme znova vidimo

Svetlobo.

Na četrti ravni se informacijska karantena ne-vedenja in pozabljenja, v kateri smo

tičali  od zadnjega padca, razblinja in bo povsem izginila, in s tem odpira križno

komunikacijo  med  gostotami.  Vstopamo  v  ero  občevanja  z  vsemi  oblikami

organskega Življenja, ki presega ubesedovanje in govor, z upodabljajočo in čutečo

govorico prebujene zavesti. Zaradi tega, v tretjo raven prodirajo informacije višje

svetlobne gostote in nam dovolijo njihov 'ulov'. 
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Ob  napredovanju  po  četrti  ravni  se  zavest  ljubezni  in  razumevanja  med

posameznimi dušami vse bolj enoti in postaja složna enost, imenovana 'kompleks

družbenega spomina'.  Izkušnje  ene duše se zlijejo  z  dušami,  ki  valovijo  na isti

frekvenci in jim omogoča dostop do izkušenj, znanja in spomina vseh vključeni duš.

To zlivanje se nadaljuje na peti in šesti ravni in postaja vse močnejši, vse svetlejši.

Ra je  kompleks družbenega spomina šeste ravni svetlobne gostote. 

Izbira za negativni pol se po tretji ravni nadaljuje v četrto negativno raven kot

intenzivno  samoljubje,  samo-obsesija  in  sovraštvo  do  drugih.  Duše  četrte

negativne  ravni  ne  aktivirajo  zelenega  žarka  ljubezni,  ker  v  ljubezni  in

razumevanju ne vidijo koristi za služenje sebi. Duše negativne poti v celoti

izključijo  srčni  vrtinec,  zato  prekinejo  informacijsko  nit  z  Življenjem  in

ustvarijo dolgo in naporno življenjsko izkušnjo, mnogo hujšo od tretje ravni. 

Zaradi  oblikovanja  kompleksa  družbenega  spomina,  se  meje  posameznosti

zabrišejo,  komunikacija  pa  postane  vojerska,  telepatska,  hipoma  zaznavna,  kar

povzroči popolno izginotje laži in neiskrenosti. Pomisleki, da bi dela višjih svetlobnih

bitij zavajala, izvirajo iz izkušnje tretje ravni in nerazumevanja dinamike Svetlobe. 

Energijska telesa
Vsaka raven manifestira ustrezno energijsko telo. Rdeči žarek je čisto atomsko telo,

kakršnega imajo kamen, voda in kovina. Atomsko telo ima zelo malo manevra za

izražanje svetlobe zavesti. Kadar sanjate, doživljate sanjano s svetlobnim telesom

šestega vrtinca indigo barve, medtem ko vaše rumeno kemično telo spi. Svetlobno

indigo telo lahko hodi po vodi, skozi stene in dela, kar hoče in je naravno telo duše

šeste ravni.

Vsaka snov je elektro-magnetno svetlobno valovanje, ki s povečevanjem vsebnosti

svetlobe  spreminja  strukturo  iz  ogljične,  v  kristalno  in  eterično,  zato  je  z

napredovanjem svetlobne gostote možnost izražanja zavesti vse večja. Vidimo, da

je  med  posameznimi  ravnmi  svetlobne  gostote,  zaradi  drsne  lestvice  elektor-

magnetnega valovanja, kvalitativna razločnost. 
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To ne pomeni, da so zdravljenje, telepatska komunikacija, povečane psihične moči,

astralna potovanja idr. na tretji ravni nemogoča, saj iz opazovanja bitij druge ravni

vidimo,  da  med  prosto  živečimi  rastlinami  in  živalmi  ni  bolezni,  in  da  ta  bitja

komunicirajo med seboj brezhibno brez rabe besed. Za ljudi tretje ravni so naravne

danosti  višje  svetlobne  gostote  le  težje  uresničljivezaradi  pozabljenja,  da  smo

pravzaprav svetlobni pojav. 

Kadar v tretjo raven vstopi bitje višje svetlosti, lahko, zaradi sposobnosti upravljanja

z  elementi  narave,  deluje kot  nedosegljivo  božanstvo,  čeprav je,  enako kot  mi,

človek na stopnjah višje svojega napredovanja proti  Svetlobi.  Enako razločna je

razlika med četrto in peto ravnjo.

Peta raven svetlobne gostote... poraja svetlobo in modrost. Povezana je z grlenim

vrtincem,  modrim žarkom in  s  popolnim svetlobnim telesom.  Zveni  na  741 Hz;

prebuja samo-gotovost  v izražanje srčnih navdihov.  Na tej  ravni  se prečiščujejo

drobne neusklajenosti  z  Zakonom Življenja,  ki  nastajajo  zaradi  prevelike  vneme

služenju Celoti, prebujeni na predhodni ravni. Na tej ravni duša doraste služenju

Celoti  brez  samo-žrtvovanja,  odrekanja  in  mučeništva,  ki  ga  je,  zaradi

odpovedovanja sebi, še doživljala na četrti ravni.  

Duše višje svetlosti se često odločijo vstopiti v nižje ravni, da z visoko frekvenco

služijo kot svetilniki mladim dušam. To so t.i. stare duše, ki jih na tej ravni najdemo

v vsakem času, še posebej veliko pa jih je danes živečih. Od vstopa Zemlje na

četrto raven pa se vse pogosteje rojevajo otroci s popolnim spominjanjem sebe in

svoje odločitve po služenju.

Duša pete ravni svetlobne gostote, ki se je utelesila na tej ravni, večino časa preživi

v  ponotranjenju,  odmaknjenosti  in  samoti,  da  prebudi  modrost,  ki  jo  je,  skozi

proces utelesitve v kemično telo, pozabila. 
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Kultiviranje čistosti duha uskladi popolno odsotnost skrbi zase, 

značilna za dušo četrte ravni, s popolno samo-zadostnostjo pete. 

Duša pete ravni je v čistem vedenju, da je vse, kar se odvija in godi, v skladu z

Zakonom Življenja, in da je skladno edino tisto dejanje, ki ga čuti kot pravilno in

spoštuje svobodno voljo drugega. Duša pete ravni je v celoti osvobojena časa in

prostora in se s hitrostjo misli, s svetlobnim indigo telesom, udejanja, kamor želi,

lahko pa tudi s kemičnim telesom in s seboj vzame mehur dihalne atmosfere, če

vstopa v območja, neprimerna za to telo, lahko ustvarja snov iz svetlobe, hipoma

zdravi, upravlja z elementi narave, ustvarja žive podobe kot projicirane holograme

in mnogo drugega. Tudi danes živeči imamo primere ljudi, ki so se razkrili kolektivni

zavesti in nam kažejo, kdo smo in kam gre naš naslednji korak. 

Karkoli ste zmožni v zavednem sanjanju, duša pete ravni svetlosti lahko počne v

živo na tej ravni. Na peti ravni je kompleks družbenega spomina zelo močan in

vključuje znanje, izkušnje in spomine planetarne in galaktične zavesti. Vsaka duša

bodisi teži k vse višji svetlobni gostoti, bodisi jo vleče v služenje v nižje ravni. 

Duša tretje ravni je na višjo raven pritegovana z gravitacijsko močjo 

ljubezni in razumevanja, duša četrte ravni pa z močjo hrepenenja 

po popolni uskladitvi z ljubeznijo in modrostjo. 

Šesta  raven  svetlobne  gostote…  poraja  enost in  ravnovesje.  Povezana  je

središčem tretjega očesa, indigo barvo in prav tako s svetlobnim telesom. Zveni na

852 Hz. Ta frekvenca razbija iluzije, povečuje mentalno bistrost in spodbuja astralno

projekcijo.     

Šesta raven je fino skalibrirana energija Ljubezni in Modrosti. To je raven, v

katero duše, ki so izbrale negativni pol, ne morejo vstopiti, ker je izbira za

služenje sebi entropirala njihovo svetlobno telo. Duša negativnega pola je do
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tu nabrala dovolj modrosti trpljenja, da sprevidi brezplodnost te izbire. in da

po tej poti napredovanje ni mogoče. Po dolgotrajnih notranjih bitkah dozori

za privoljenje v Ljubezen in Modrost in obrne polarnost. 

Duša pozitivne izbire na šesti  ravni uravnovesi vsa nasprotja, ki jih je izkusila v

služenju  Celoti  in  se  obrne  v  služenju  kot  'višji  jaz'  proti  svojim  predhodnim

stopnjam napredovanja, da bi se zlila z vsemi telesi v Celovitost, potrebno za vstop

v sedmo gostoto. Zakon Enega na tej točki res zadene žebljiček na glavo, pri čemer

je vsak absolutno sam s seboj, a vedenje višjega jaza je na šesti ravni enakovredno

vsevednemu Viru in boljšega vodnika, od vašega notranjega vedenja, ne morete

najti. 

Vedno ste povezani z Virom in ločenost ne obstaja, lahko le živimte v prepričanju,

da niste povezani in ubirate z višjim jazom neskladne odločitve. Služenje Celoti in

služenje Sebi se na tej točki poistovetita ali kot bi rekli Tolteki, 'ko se človek izniči v

služenju Celoti, postane Eno z Njo in pridobi vse Njeno'.

Sedma raven svetlobne gostote… je  prehod. Povezana je s kronskim vrtincem,

vijoličnim žarkom in prav tako s svetlobnim telesom. Zveni na 963 Hz; povezuje z

univerzalnim  vedenjem  ali  umom Vira,  višjimi  gostotami  in  drugimi  vesolji.  Je

zadnja raven gostote te oktave, oz. vesolja. Tu se nakopičenost osebnih izkušenj in

individualnost  razpustita  v  fuziji  z  Virom.  Zlitje  ni  toliko  izguba  sebstva,  kot  je

pridobitev Vsega. Več o tej ravni nam ta vir ni mogel razkriti, ker je Ra kompleks

družbenega spomina šeste ravni  in o naslednji  ravni  ve le toliko, kolikor so jim

razkrile duše višje svetlosti, ki z eno nogo stojijo v nemanifestirani večnosti.

Vsaka raven gostote, od sveta kamenja dalje, je pritegovana k vnovičnem zlitju s

Celoto z neizbrisnim hrepenenjem. Po zaključeni sedmi ravni gostote duša vstopi v

osmo, ki je prva raven nove oktave, novega vesolja z novimi izkušnjami, ki si jih ne

moremo predstavljati. 
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Naj zaključim s poudarkom, da je Ra za komuniciranje ne uporablja besed, in da mi

drugega kot besed ne razumemo, zato je dana predstavitev svetlobnih gostot način,

kot nam ga je visoko svetlobno bitje predstavilo v razumevanje.

Napredovanje po poti Svetlobe malo spominja na barve pasu pri borilnih veščinah.

Ko učenec dozori za določeno barvo pasu, se v njem zgiba vse večje hrepenenje po

nadaljevanju, saj z osvojitvijo večje širine znanja vse bolj razume in obvlada svoj

kompleks uma-telesa-duha, kot človeka imenuje Ra. Borilna veščina ne bi smela

nikdar stopiti v tekmovalno areno, niti se ne bi smela imenovati borilna. Začetek

vsake, recimo ji svetlobne veščine, je v tem istem hrepenenju po zlitju z Enostjo, ki

je  dosegljiva le  s  spoznanjem sebe.  Tako napredovanjem proti  višjim pasovom,

'svetlobna veščina' postaja vse bolj notranje energijsko prerazporejanje in vse manj

spretnost fizičnega telesa.

Zdaj imate širši  pogled na položaj,  v katerem ste in spoznavate, da ste na pot

presvetljevanja šele stopili. Nekateri morda že izstopate iz vrtca zavesti, v katerem

se zaveste polarnosti in odločite za eno izmed obeh možnosti. S to izbiro določite

okoliščine nadaljnjega napredovanja. To je ločitev, to je ta žetem, o kateri je toliko

govora, ki bo po vaši izbiri in frekvenci razbirala duše za nadaljevanje po pozitivni

ali negativni poti.

Upam, da vam je to v navdih kot je meni in v opolnomočenje, da ste pripravljeni na

nadaljevanje šolanja za vse večjo skladnost z Zakonom Življenja. 
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